

# 为争赔偿款，婆媳对簿公堂

□郓城一男子车祸去世获赔21万元，如何分割赔偿款致婆媳反目

□妻子已失去丈夫，母亲已没了儿子，法官庭外调解让亲情不再受伤

本报郓城11月14日讯(记者 崔如坤 通讯员 岳瑞敏 李洪敏) 两年前郓城男子孔某因车祸去世，家人获得21万元赔偿。而父母与妻儿在如何分割这笔赔偿款上反目成仇，并对簿公堂。近日，郓城县人民法院丁里长法庭成功调解这起亲人因赔偿款而引发的共有物分割纠纷案件。

时间追溯至两年前。2010年9月24日5时45分许，司机孙某某驾车拉载郓城丁里长人民法庭辖区居民孔某行驶在省内某段高速路上，不料前方高速公路行车道与超车道中间不知为何横放着一根大方木，不清楚路况的孙某某径直朝方木驶去，压上方木后，轿车失去控制而出现车祸，致乘

车人孔某当场死亡。老人失去儿子，妻子失去丈夫，孩子失去父亲，孔某原本幸福的家庭由此支离破碎。事后，孔某的家人将某高速公路管理处告上法庭(该案诉讼过程中孔某父亲去世)。最终，在济南市市中区人民法院的调解下，某高速公路管理处一次性赔偿死者亲属21万元。

21万赔偿款如何分割的问题，却让孔某家人反目成仇。今年8月份，孔某的母亲将孔某的媳妇告上法庭，要求分割赔偿款。

郓城人民法院丁里长法庭接案后，根据该案特殊性，考虑到原被告亲属关系，着重作了调解。主审法官为调解该案，亲自到青岛找到打工的孔某媳妇孙某，

对她动之以情，晓之以理，把孔某母亲老年丧子的痛苦及生活困难向她说明，带着两个尚年幼的孩子的孙某把困难和委屈诉说了一番……法官及时将原被告双方的不易和委屈向婆媳二人传达转告。最终，通过法官耐心劝说，原被告双方在谅解对方的基础上，同意在法庭主持下进行调解。

历时两个多月，最终，婆媳二人均作出让步，21万赔偿款在扣除3万元律师费后，原告方分得5万元，被告方分得13万元。法官介绍，为达到案结事了的效果，类似纠纷妥善解决途径就是调解，这样既能在一定程度上修复当事人之间的亲情关系，又能取得审理一案、教育一片的社会效果。

## 菏泽至济宁机场线 菏泽段竣工通车



14日，记者从菏泽市交通运输局获悉，菏泽市交通重点工程项目、菏泽至济宁机场连接线菏泽段实现竣工通车，济宁段即将开工建设。

据了解，该工程于2010年4月开工，西起国道327线巨野县龙固镇，途径董官屯、大义、独山等乡镇，跨洙赵新河，止于巨野嘉祥交界处，菏泽境内全长29.9公里，二级公路标准，路面宽15米，大中桥4座，总投资1.85亿元。该线全线通车后，将成为菏泽通往济宁机场最便捷的通道，大大缩短菏泽至济宁机场的行车时间。

本报记者 姚楠 通讯员 张少华 摄影报道

## 伪造执照与结婚证 骗贷30万被判刑

这男子耍聪明

本报菏泽11月14日讯(记者 邢孟 通讯员 徐茵 朱娟娜) 菏泽一男子为骗取金融机构贷款，竟然伪造营业执照和结婚证，骗取30万元贷款一年多拒不偿还。近日，该男子因骗取贷款罪被依法判处有期徒刑1年，并处罚金1万元，贷款本金30万元及其利息予以追缴。

8日，牡丹区人民法院以骗取贷款罪依法判决被告人陈奇(化名)有期徒刑1年，并处罚金1万元，贷款本金30万元及其

利息予以追缴。经查，2010年8月12日，从事小本生意的陈奇想从某金融机构贷款，但是根据实际日常经济往来，他贷款限额较小，为获取更多贷款，陈奇私刻公章，伪造营业执照到牡丹区某金融机构骗取贷款，因为陈奇已经结婚，按照规定贷款时需要其妻子签名，为不让妻子发觉他的违法行径，陈奇还伪造结婚证，找他人冒用妻子签名，最后利用虚假营业执照和结婚证从牡丹区某金融机构骗取贷款30万

元。贷款到期后，该金融机构工作人员多次向他催要贷款本息，但陈奇一直拒不偿付贷款本金、利息。

据了解，这已是半个月来牡丹区人民法院审理判决的第三起骗贷案件，三起案件涉案金额近百万元，骗贷方式均是以伪造证件或买卖合同等手段骗取金融机构巨额贷款，一旦贷款得手，便拒不偿还。目前，涉案的5名犯罪分子均被判处有期徒刑并处罚金，并责令退赔违法所得。

## 做饭不愿找柴火 偷来20捆编织袋烧火

这汉子真懒惰

本报郓城11月14日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城一单身汉王某懒惰成性，吃饭生火的柴禾懒得从田地里往家弄，骑着脚踏三轮车四处游荡。近日，他因将废品回收站价值200余元废品拉走生火，被警方处以5日行政拘留。

11月12日，郓城县丁里长派出所接辖区一废品回收站老板赵某报案称，其放在废品回收站大门南的编织袋等物品被

人盗走20余捆，价值200余元。

丁里长派出所民警接警后，赶到现场经调取废品收购站监控系统，发现11月6日晚10时许与11月11日晚11时许，一个50多岁摸样的男子先后两次骑脚踏红色三轮车，将废品收购站门口的编织袋等物品装车拉走。随后，民警经过调查走访，很快锁定丁里长镇某村王某，并找到王某。面对民警询问，王某对盗窃事

实供认不讳。

然而，当民警问其怎样处理偷来的东西时，王某的回答却让人啼笑皆非。王某说：“做饭生火用的玉米秸还得从地里往家拉，我就把废品回收站门口放着的编织袋拉家走生火做饭用了。”民警经过搜查王某家厨房，发现了还没被其烧完的编织袋等物品。

目前，王某已被郓城警方处以行政拘留五日的处罚。

## 偷车走出百米远 遇警察忙弃车闪人

这小偷偷得挺快

本报菏泽11月14日讯(记者 周千清) 菏泽一市民到客户家中修电器，八成新的摩托车放在门外，被小偷盯上撬开两把锁盗走摩托车，但是小偷推着车子走出百米远就被菏泽市公安局牡丹分局南城派出所民警巡逻发现，被丢车辆闪电般找回，失主满怀感激的同时，惊诧不已。

“太感谢你们了!”11月14日10时许，家住菏泽康庄社区的石亚豪带着妻儿赶到菏泽公安局牡丹分局南城派出所，兴奋之情溢于言表，他紧握民警吕兆如的手，将写着“立警为民 卫士雄风”的锦旗送到南城派出所

吕兆如手中。

让石亚豪全家出动感谢这位民警的原因是，民警吕兆如在晚上巡逻时，将石亚豪的摩托车从小偷手中“夺”回来。

石亚豪家中经营电器，两周前的一个晚上九点左右，他到中华路与青年路交叉口附近为客户维修电器，所骑的八成新摩托车停放在楼下，上了两把锁。

20余分钟后，石亚豪从客户家中出来，发现摩托车竟然不见了。

无奈的石亚豪报警后通知家人后，悻悻回到家中。但石亚豪并不知道，小偷推车走出百米就被南城派出所民警盯上。

“我们巡逻时，发现这个人推着车子走，十分可疑。”发现此人可疑，民警正要上前询问，推车子人却一溜烟跑了，瞬间不见踪影。原来，小偷偷得车子后，将推着车子走进南城办事处中岳社区小巷里，而此时，社区片警吕兆如正和其他民警巡逻。

吕兆如将车推回派出所，当夜便通过内部系统查询到摩托车车牌所有人，确定之后，第二天便通知车牌所有人，“我弟弟通知的我，接到电话，我以为是车牌找到了，打过去电话才确定车找到了。”石亚豪笑着说。

**汇付POS核心服务诚招**  
 菏泽各县市区推广代理商  
 0537-2109333  
 朱经理 15166478887  
 黄金项目 商机无限

**遗失声明**  
 ★阳光保险机动车交通事故责任强制保险单(保单流水号:25368和25369)丢失,声明作废。